



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO ESTUDANTIL**

ERRATA 001

RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 004/2017/PROGES DE 06 JUNHO DE 2017

A Pró-Reitoria de Gestão Estudantil, torna público para conhecimento e esclarecimento aos interessados, que houve um erro no EDITAL nº 004/2017/PROGES DE 06 JUNHO DE 2017, cabendo as seguintes retificações no Anexo 16:

Onde se lê: *“NUMERO DE COMPONENTES DA FAMÍLIA - PESO 4”*

Leia-se: *“NÚMERO DE COMPONENTES DA FAMÍLIA”*

Onde se lê: *“RENDA FAMÍLIA PER CAPITA – PESO 5”*

Leia-se: *“RENDA FAMILIAR PER CAPITA”*

Mantêm-se inalteradas as demais disposições do EDITAL nº 004/2017/PROGES DE 06 JUNHO DE 2017, não expressamente modificadas por esta errata.

Santarém, 05 de Julho de 2017.

EDNA MARZZITELLI PEREIRA
Pró-Reitora de Gestão Estudantil
Portaria nº. 2.818, de 07 de novembro de 2016